

中國黃金國際資源有限公司股東一致同意收購甲瑪項目

中國黃金國際資源有限公司(以下簡稱中金國際)宣佈公司已經從無利害關係股東那裡獲得收購斯凱蘭礦業有限公司甲瑪項目所有權的批准。該項目是一個銅多金屬礦藏,地處中國西藏岡底斯成礦帶上。中金國際已經於2010年10月14日上午11點召開特別股東大會並對公司收購斯凱蘭礦業有限公司的提議進行了表決。

按照收購協議,中金國際將收購斯凱蘭礦業有限公司的所有已發行股票並承擔所有股東貸款。該筆交易須獲得中金國際無利害關係股東的批准,目前已獲得批准。(有關收購協議的更多信息,請查看公司2010年8月30日新聞稿:http://www.jinshanmines.com/i/pdf/2010-08-30_NR.pdf)。中金國際將繼續滿足完成該筆交易的其他條件,特別是中金國際普通股票在香港證券交易所的上市。目前該筆交易預期將在11月底或12月初完成。

此次交易的條款是由獨立董事組成的特別委員會決定的,並由Haywood Securities Inc.提供估值和公允意見支持。

儘管中金國際將繼續保持黃金生產商的本色,但是該銅多金屬項目的收購將增加公司的營收來源,從而為以後的黃金與副產品有色金屬礦產項目提供支持。公司管理層相信甲瑪項目的收購價格(7.42億美元)非常公平,因為甲瑪項目不僅能提供較大的短期現金流,而且該項目還具備巨大的勘探與開發潛力。Behre Dolbear Asia Inc.已在完成的技術報告中對甲瑪項目相關的科學和技術信息進行了總結,並已提交至Sedar系統。

在完成甲瑪項目的收購之後，中金國際將成為香港上市公司中最大的金/銅生產商之一。另外，此次收購也是將中金國際打造成中國黃金集團唯一旗艦海外企業的催化劑，作為此次交易的一部分，中國黃金集團還對中金國際做出了無競爭承諾，從而可以從中金國際所獲得的國際採礦機會中受益。

關於中金國際

中金國際是一家採礦企業，主要礦產項目為長山壕金礦。本公司於 2007 年 7 月開始在其長山壕金礦生產黃金。本公司的股票於多倫多證券交易所上市，交易代碼為“CGG”。中國黃金集團作為國有企業持有中金國際約 39.3%的已發行股份。

欲瞭解更多信息：

請聯繫中國黃金國際資源有限公司

投資者關係經理 Frank Lagiglia

電話： +1.778.668.9883

電郵： info@chinagoldintl.com

網站： www.chinagoldintl.com

前瞻性陳述

本文中的某些陳述構成加拿大相關證券法規定的“前瞻性信息”以及美國 1995 年私有證券訴訟改革法案“風險提示”條款中規定的“前瞻性陳述”，包括非歷史事實的相關陳述以及公司信念、意圖和對未來可能或不可能發生事件、結果與發展的預期所做的陳述。前瞻性信息和陳述一般都會使用諸如“期望”、“可能”、“應該”“預期”“尋求”“可以”“打算”“大概”“計畫”“估計”“將會”

“相信”等詞語或者預示未來結果以及陳述未來預期等類似表達。所有這些前瞻性信息和陳述都基於中金國際管理層所做出的某些預期與分析，這些預期和分析的依據包括管理層的自身經驗、他們對歷史趨勢、當前狀況和未來預期發展狀況的認知以及管理層認為適合於該種情況的其他因素。這些陳述受制於多種風險因素及不確定性以及其它可能導致實際事件和結果與前瞻性信息與陳述中所描述的大不相同的因素。可能導致實際結果與前瞻性陳述不同的重要因素包括其他提交至 www.SEDAR.com 的管理層討論與分析結果中所涉及的“風險因素與不確定性”。讀者不應過分依賴前瞻性信息或陳述。除相關法律規定以外，公司沒有任何責任在該新聞稿發佈之後對這些前瞻性陳述進行更正或更新，也沒有責任來更正這些信息以確保反映未來無法預知事件的發生。